

强化宣传阵地建设 打造法制信息精品

自治区政府法制办举办法制信息宣传联络员培训班

呼和浩特讯 为全面贯彻落实全区法治政府建设工作电视电话会议和全区政府法制办主任和法规处长会议精神,加强和改进法制信息宣传工作,提高信息宣传联络员的能力素质,自治区法制办于昨日举办了全区政府法制

信息宣传联络员培训班。

自治区政府法制办党组成员、副主任乔欣在开班仪式讲话中要求,培训人员要抓住此次培训机会,学习领会精神,跟上时代的脚步,把握好新的要求,营造良好的舆论宣传氛围,要

将所学运用到实践工作中,要在强化信息宣传阵地建设、提升信息宣传骨干队伍素质、完善信息宣传报道工作机制方面力求突破,站在全局的角度去开拓、挖掘、整合法制信息,努力形成有深度、有力度、有较高价值的信息精品。

据悉,此次培训,法制日报社驻内蒙古记者站站站长史万森和内蒙古法制报社副总编辑王胜受邀,就亮点工作、典型事迹新闻稿件撰写方法及技巧进行了专题讲座。

(王雅妮)

中、高考结束后,为了让考生度过一个轻松愉快的长假,呼和浩特市公安局赛罕区分局出入境管理大队在办证大厅特开通“中、高考考生办证直通岗”,让考生可以不叫号、不排队,“只跑一次”就办结。推出该项服务,就是本着以满足群众实际需求为宗旨,不断延伸服务范围。

岳坚
海燕摄



精心建造示范小区 法治文化精彩“亮相”

呼和浩特讯 为深入实施“七五”普法规划,巴彦淖尔市乌拉特中旗司法局不断探索普法依法治理新途径,全面落实“谁执法谁普法”责任制,积极推进法治宣传进社区、进家庭活动,以“建设特色法治文化阵地·打造法治文化新品牌”为着力点,选择将宁馨园小区精心打造为全旗首个法治文化示范小区,推动法治文化深入千家万户,切实增强普法宣传实效,让小区居民近距离领略法治文化,在潜移默化中感受法治力量的熏陶。

宁馨园小区占地面积5万平方米,共有居民344户。为把宁馨园小区建成全旗首家规模最大、设施齐全、特色鲜明的法治文化示范小区,该局周密策划,以不破坏小区原有布局、少挤占小区活动空间、突出小区文化特色为前提,在小区内增添了蒙汉双语法治文化示范小区标识、法治宣传栏、法治凉亭、异型法字雕塑、法治文化长廊、法治草坪牌和法治景观石等大量法治元素,把小区建设成为集居住、休闲和学习于一体的法治文化平台。

在宣传内容上,以邻里纠纷、物业法等相关法律知识为主,辅以廉政建设、文明礼仪、传统文化等一系列与群众生产生活密切相关的内容组成,将法理以图文并茂、雅俗共赏、通俗易懂的形式展现给群众。

下一步,该局将以建成法治文化示范小区为契机,以“形式多样、贴近群众、务实管用”为出发点,组织普法志愿者和法律服务志愿者经常性地开展“送法进社区”系列宣传活动,积极为小区居民发放印有普法“两微一端”二维码的宣传资料和宣传品,并提供提供免费法律咨询服务,努力在小区营造良好的居民学法用法氛围,真正实现让小区居民在不经意间学法、潜移默化中守法的目标。

(自治区司法厅供稿)

坚持打击防范并举 保持严打高压态势

包头市公安局召开遏制电信网络诈骗犯罪新闻通气会

本报讯(记者王祯)6月20日,包头市公安局召开了新闻通气会,党委副书记、副局长满都拉就全市公安机关防范打击电信网络诈骗犯罪活动情况进行了通报。据介绍,通过打防并举,包头市电信网络诈骗案件得到了有效遏制,截至今年5月,包头市公安局侦破电信诈骗案件278起,抓获违法犯罪嫌疑人868人,有力地打击了犯罪分子的嚣张气

焰。

记者在会上了解到,今年以来,电信网络诈骗犯罪案件在包头市呈多发态势,跨境、跨地域等特征非常明显,外地作案、本地受骗、群众受损,严重危害了广大群众的财产安全。据包头市公安局刑侦部门统计,2018年1至5月份,全市共立电信网络诈骗犯罪案件487起,涉案金额1770万元。与去年同期比

较,立案数上升了42.4%;涉案金额上升了53.9%。

据满都拉介绍,2018年以来,包头市公安局坚持把打击和防范人民群众深恶痛绝的电信诈骗摆在突出位置,多措并举,保持对电信诈骗违法犯罪的主动进攻态势,形成“事前防范、事中干预、事后拦截、快速打击”的工作模式。

平安人寿开启“千城万区”送书下乡公益行动

中国扶贫基金会等单位联合发布的首个针对中西部贫困地区的乡村儿童阅读报告显示,高达74%的受访乡村儿童一年阅读的课外读物不足10本。

国家于2016年发布的《全民阅读“十三五”时期发展规划》中指出,“要重点保障农村留守儿童、城市流动儿童、贫困家庭儿童等儿

童群体的基本阅读需求”。鉴于此,不少社会组织和企业开始关注乡村儿童的阅读问题。

平安人寿也投身到关注乡村儿童阅读问题的浪潮中。6月10日,平安人寿启动募捐“千城万区”公益行动,号召百万代理人走进社区,为乡村少年筹集千万册图书。与很多企业不同,平安人寿把推广阅读放在了相

当重要的位置。就在6月,平安人寿董事长兼CEO丁当的倡议在全体员工中流传:用阅读这件小事,连接每一颗心,连接城市家庭和乡村少年。(平安)

企业风采

“窗口”服务好 模范在中行

本报讯(记者杨乐 通讯员毕琦 张桐)在中国银行业协会2017年度“明星大堂经理”评选中,中国银行呼伦贝尔市分行大堂经理高燕、赵婷婷以出色的工作成绩和良好的客户口碑,荣获全国级“中国银行业文明规范服务明星大堂经理”荣誉称号。

为树立文明规范服务先进个人典型,中国银行业协会组织开展了中国银行业文明规范服务“明星大堂经理”评选活动,对大堂经理的知识水平、服务技能、营销能力、厅堂管理、应急处理、消费者权益保护等方面的能力和综合素质进行全面考察。中国银行呼伦贝尔市分行大堂经理高燕和河东支行大堂经理赵婷婷通过择优推荐、内部甄选、中国银行业协会资质审核和现

场考核等多个环节,最终脱颖而出,荣获“2017年度中国银行业文明规范服务明星大堂经理”荣誉称号,不仅在全行大堂经理队伍中树立起了文明规范服务先进典型,更对外彰显了中国银行高质高效的厅堂服务风采。

一直以来,中国银行全面履行国有大型银行责任,一贯秉承“以客户为中心”的服务理念,围绕“建设新时代全球一流银行”的战略目标,在提升服务意识、转变服务观念、优化服务流程、改善客户体验等方面不断改革创新,服务社会、奉献社会、回报社会。中行持续提升服务的智能化、电子化水平,推动营业网点和电子银行协同发展,各渠道服务功能和效率不

断增强。通过渠道间的协作互动,中行致力于打造整合一致的客户体验,深度融合信息技术与金融服务,使银行服务化繁为简,满足客户需求。作为中国国际化和多元化程度最高的银行,中国银行网点覆盖50多个国家和地区,具备专业化、多样化的服务渠道,可为客户提供全面金融服务。

中国银行将进一步提升网点综合服务水平,为提升客户满意度,为提升网点业务转型发展做出新的贡献。



开展活动提出倡议 传播绿色节能理念

呼和浩特讯 为了达到把节能这一理念深刻植入人心的目的,近日,二连浩特市委、市政府组织全市各单位在法治文化广场,开展了“节能降耗 保卫蓝天”主题节能宣传活动。活动旨在向全社会提出倡议,向市民传播节能理念,引导广大群众身体力行,广泛参与,形成节能、低碳、绿色的生产、生活方式和消费模式。

本次宣传活动,灵活多样、内容丰富、针对性强。市委常委、常务副市长乔卫国出席启动仪式并讲话。参加活动各单位人员在签名墙上进行了签名。二连浩特市司法局也组织20多名干部职工参加了节能宣传活动。

活动中,二连浩特市司法局号召广大干部职工身体力行,以身作则,发挥示范带头作用,从节约一滴水、一粒米、一张纸、一度电开始,响应推广应用节能灯具,少开一天车,少坐一次电梯,少开一小时电脑的号召,以实际行动贯彻“节能降耗 保卫蓝天”这一理念。同时,通过活动,进一步形成营造崇尚节约、合理消费与低碳环保的社会风尚,并持续普及生态文明与绿色低碳发展状态和知识,推动形成节约适度,绿色低碳,文明健康的生产生活方式和消费模式。

(自治区司法厅供稿)

